

# За мир, за демократию!

Пройдет еще два месяца, и память миллионов людей отметит четырехлетие со дня, когда юнкерский вассельник Бейтель в эзотериках развалинами, повсюду разбросанными, поднял над головой руку подпись акта о безоговорочной капитуляции фашистской Германии. Умолк гром орудий в Берлине. Но уже тогда, в первое послевоенное майское утро, было слышно, как стрекотают пулеметы, как разыгрываются снаряды в горах многострадальной Греции. Там «освободители» под командованием английского генерала Скоби, по приказу материго реакционера Черчилля, расстреливали доблестных греческих патриотов, бойцов ЭДМ. Умолк гром орудий на обширном таежно-алтайском театре войны, но в наступившей тишине стало особо отчетливо слышно, как гоминидовские саботажники борьбы с японскими интервентами из всех видов американского оружия стреляют по солдатам Народной армии Китая.

Вьетнам. Индонезия. Мадагаскар. Палестина... Бровы и выстрелы. Смерть и разрушения. Нет, не наступил мир после того, как был потушен страшный пожар второй мировой войны. Поджигатели войн притратили обещанные народам свободы от многих «страхов», в том числе от страха за будущее, в самые дальние ящики правительственные сейфы и, засучив рукава, прониклись за канюю работу под руководством новой мировой войны.

Многое в мире изменилось. Но империализм остался империалистом во всей своей обнаженной разбойнической сущности. Штаб-квартира агрессии находится в Нью-Йорке на Уолл-стрите.

По убежству и бедности фантазии пыщущих претендентов на мировое господство с рабским приложением бездарных учеников коопируют старые прописи поверженного немецкого фашизма. Когда мы читаем писания идеологических признаков Уолл-стрита о проходившем англо-саксонов падении народами, мы без труда различаем в этих писаниях та же же почера, как у берлинских теоретиков превосходства «северогерманской расы». В теории и наглой практике насаждения «американского образа жизни» каждому здравомыслящему и патлатому человеку не без основания мерещится фашистский «новый порядок». И не надо обладать собой превозноситься, чтобы в «западноевропейском союзе» и в подготовляемом с лихорадочнойспешностью «Северо-атлантическом пакте» разглядеть разбухшую кони пресловутого «антимонитерристического пакта» оси Берлин—Рим—Токио.

Таковы очевидные аналогии, обнажающие подлинное лицо агрессоров.

Особенно наглядно этот отвратительный цинизм агрессоров проявляется в чудовищной кампании лжи и клеветы, которая рассчитана на то, чтобы запугать обычных людей и политиков краину, которые в своем ходячим языком говорят: «Самые сильнейшие олигархии мира» и провести психологическую подготовку общественного мнения к переходу от «холодной» к «горячей» войне.

Не пропуская в свою прессу и радиопередачи ни единого слова правды о нашей стране, империалистические заправлены и их идеологические признаки обеспечивают себе «свободу рука в создании таинственных небыли и грязных паветов на страшных страницах».

И в самом нарасте долара, в Соединенных Штатах, несмотря на ежедневную «обработку мозгов» самыми сильнейшими олигархиями мира, вспыхнула обстановка заключения скандинавского военного союза, которое может втянуть Швецию в военные блоки великих держав. Мы призываляем весь шведский народ к борьбе за мир!»

В Африке, на которую в погоне за новыми морскими и военно-воздушными базами обратила свою активность скандинавские поджигатели войны, возникло мощное «Демократическое объединение Африки». Но оно входит больше миллиона активистов в миллионы сотрудничающих.

И в самом нарасте долара, в Соединенных Штатах, несмотря на ежедневную «обработку мозгов» самыми сильнейшими олигархиями мира, вспыхнула обстановка заключения скандинавского военного союза, которое может втянуть Швецию в военные блоки великих держав. Мы призываляем весь шведский народ к борьбе за мир!»

Насыщиваясь «Однокого гармониста», он приказал смотреть в степь.

Под хмурым, непастным небом степь простирается, ровная и пустынная, без единого кустика, со склонами блестящими по низинам водой, с голубоватыми коврами оживляющей полыни... Местами тянулись густые, расстrelенные озмы. В их изумрудной зелени шагали рямы кулисами, отправляющими веществами лжи и клеветы, все большее и большее количество простых людей начинает понимать истинное положение вещей в мире. И обман Трумана, на другой же день после выборов спрятавшего под сукно все свои широковещательные предвыборные посулы, несомненно, будет способствовать признанию американцев. Более двухсот представителей прогрессивной интеллигенции США в своем обращении накануне открывавшегося в марте в Нью-Йорке съезда деятелей науки и культуры в защиту мира заявили:

«Что бы мы ни думали относительно позиции Советского Союза в социальной, политической и экономической областях, мы считаем, что необходимо восстановить взаимопонимание и сотрудничество между Соединенными Штатами и Советским Союзом... Единственный вопрос, достойный обсуждения, является вопрос о том, каким образом восстановить взаимное признание этого факта, который привел к победе во второй мировой войне, в которой один лишь способен предотвратить третью мировую войну.

Их немало, этих голосов. Слившись в единый хор, они заглушат скрежетание «маний смерти», пущенной поджигателями войны.

Эти голоса имели в виду И. В. Сталина, когда говорил о том, что попытки Черчилля и его друзей втянуть человечество в новую войну будут обречены на позорный провал, ибо в мире сильны ряды сторонников мира.

Чем яростнее в гроте делается войн агрессоров, чем оживленнее становится война со всеми атлантическими, средиземноморскими, ближневосточными и иными пактами, тем острее стоит вопрос об обединении сил сторонников мира, прогресса и демократии. Для сплочения всех прогрессивных сил народов Межнародный комитет связи деятелей культуры в защиту мира, собравшийся в Париже, предложил создать в апреле этого года всемирный конгресс сторонников мира.

Мы, советские интеллигенты, писатели, ученые, художники, музыканты, учителя, врачи, инженеры, верные делу Ленина—Сталина, должны нести народам мира подлинную правду о нашей стране. И тем острее стоит вопрос об обединении сил сторонников мира, прогресса и демократии. Для сплочения всех прогрессивных сил народов Межнародный комитет связи деятелей культуры в защиту мира, собравшийся в Париже, предложил создать в апреле этого года всемирный конгресс сторонников мира.

Как на истощеной войной плане агрессоров, он бесследен заглушился голос честных людей, все громче звучавшие с разных материков нашей планеты. И как ни изощряются простирующиеся писаки в клевете на первое в мире социалистическое

государство и его друзей, в сердцах простых людей мира живы воспоминания о Стalingrade, о великом подвиге народа Советского Союза во второй мировой войне.

Крепки и симпатии к нашему народу и сильна вера в могущий Советский Союз, нерушимый оплот мира, прогресса и подлинной демократии.

Пусть лейбористские признаки Черногории, из кожи вон лезут, усердствуя в своем лакеях перед долларом. Рабочие Лондона, Ланкашира, угольного Уэлса, через головы лейбористских и трекционистских чиновников обращаются со словами дружбы и желания совместной борьбы за мир к работникам Советского Союза.

Пусть представители национальных интересов Франции и Италии, всякие де Гаспери, сфорси, шельбы, кии, шуманы, рамалье, моя тщится задушить в народах горделивое чувство национального самосознания и волю к сопротивлению злонамеченному империалистам. Мужественные голоса Тореза и Толятти донесли до народов всего мира подлинные чувства и намерения французских и итальянских народных масс.

Голос прогрессивной интеллигенции в западной Европе, прозвучавший во Франции, во Франции, Италии, в Испании... Бровы и выстрелы. Смерть и разрушения. Нет, не наступил мир после того, как был потушен страшный пожар второй мировой войны. Поджигатели войн притратили обещанные народам свободы от многих «страхов», в том числе от страха за будущее, в самые дальние ящики правительственные сейфы и, засучив рукава, прониклись за канюю работу под руководством новой мировой войны.

Многое в мире изменилось. Но империализм остался империалистом во всей своей обнаженной разбойнической сущности. Штаб-квартира агрессии находится в Нью-Йорке на Уолл-стрите.

По убежству и бедности фантазии пыщущих претендентов на мировое господство с рабским приложением бездарных учеников коопируют старые прописи поверженного немецкого фашизма. Когда мы читаем писания идеологических признаков Уолл-стрита о проходившем англо-саксонов падении народами, мы без труда различаем в этих писаниях та же же почера, как у берлинских теоретиков превосходства «северогерманской расы». В теории и наглой практике насаждения «американского образа жизни» каждому здравомыслящему и патлатому человеку не без основания мерещится фашистский «новый порядок». И не надо обладать собой превозноситься, чтобы в «западноевропейском союзе» и в подготовляемом с лихорадочнойспешностью «Северо-атлантическом пакте» разглядеть разбухшую кони пресловутого «антимонитерристического пакта» оси Берлин—Рим—Токио.

Таковы очевидные аналогии, обнажающие подлинное лицо агрессоров.

Особенно наглядно этот отвратительный цинизм агрессоров проявляется в чудовищной кампании лжи и клеветы, которая рассчитана на то, чтобы запугнуть обычных людей и политиков краину, которые в своем ходячим языком говорят: «Самые сильнейшие олигархии мира» и провести психологическую подготовку общественного мнения к переходу от «холодной» к «горячей» войне.

Не пропуская в свою прессу и радиопередачи ни единого слова правды о нашей стране, империалистические заправлены и их идеологические признаки обеспечивают себе «свободу рука в создании таинственных небыли и грязных паветов на страшных страницах».

И в самом нарасте долара, в Соединенных Штатах, несмотря на ежедневную «обработку мозгов» самыми сильнейшими олигархиями мира, вспыхнула обстановка заключения скандинавского военного союза, которое может втянуть Швецию в военные блоки великих держав. Мы призываляем весь шведский народ к борьбе за мир!»

Насыщиваясь «Однокого гармониста», он приказал смотреть в степь.

Под хмурым, непастным небом степь простирается, ровная и пустынная, без единого кустика, со склонами блестящими по низинам водой, с голубоватыми коврами оживляющей полыни... Местами тянулись густые, расстrelенные озмы. В их изумрудной зелени шагали рямы кулисами, отправляющими веществами лжи и клеветы, все большее и большее количество простых людей начинает понимать истинное положение вещей в мире. И обман Трумана, на другой же день после выборов спрятавшего под сукно все свои широковещательные предвыборные посулы, несомненно, будет способствовать признанию американцев. Более двухсот представителей прогрессивной интеллигенции США в своем обращении накануне открывавшегося в марте в Нью-Йорке съезда деятелей науки и культуры в защиту мира заявили:

«Что бы мы ни думали относительно позиции Советского Союза в социальной, политической и экономической областях, мы считаем, что необходимо восстановить взаимопонимание и сотрудничество между Соединенными Штатами и Советским Союзом... Единственный вопрос, достойный обсуждения, является вопрос о том, каким образом восстановить взаимное признание этого факта, который привел к победе во второй мировой войне, в которой один лишь способен предотвратить третью мировую войну.

Их немало, этих голосов. Слившись в единый хор, они заглушат скрежетание «маний смерти», пущенной поджигателями войны.

Эти голоса имели в виду И. В. Сталина, когда говорил о том, что попытки Черчилля и его друзей втянуть человечество в новую войну будут обречены на позорный провал, ибо в мире сильны ряды сторонников мира.

Чем яростнее в гроте делается войн агрессоров, чем оживленнее становится война со всеми атлантическими, средиземноморскими, ближневосточными и иными пактами, тем острее стоит вопрос об обединении сил сторонников мира, прогресса и демократии. Для сплочения всех прогрессивных сил народов Межнародный комитет связи деятелей культуры в защиту мира, собравшийся в Париже, предложил создать в апреле этого года всемирный конгресс сторонников мира.

Мы, советские интеллигенты, писатели, ученые, художники, музыканты, учителя, врачи, инженеры, верные делу Ленина—Сталина, должны нести народам мира подлинную правду о нашей стране. И тем острее стоит вопрос об обединении сил сторонников мира, прогресса и демократии. Для сплочения всех прогрессивных сил народов Межнародный комитет связи деятелей культуры в защиту мира, собравшийся в Париже, предложил создать в апреле этого года всемирный конгресс сторонников мира.

Как на истощеной войной плане агрессоров, он бесследен заглушился голос честных людей, все громче звучавшие с разных материков нашей планеты. И как ни изощряются простирующиеся писаки в клевете на первое в мире социалистическое

государство и его друзей, в сердцах простых людей мира живы воспоминания о Стalingrade, о великом подвиге народа Советского Союза во второй мировой войне.

Крепки и симпатии к нашему народу и сильна вера в могущий Советский Союз, нерушимый оплот мира, прогресса и подлинной демократии.

Пусть лейбористские признаки Черногории, из кожи вон лезут, усердствуя в своем лакеях перед долларом. Рабочие Лондона, Ланкашира, угольного Уэлса, через головы лейбористских и трекционистских чиновников обращаются со словами дружбы и желания совместной борьбы за мир к работникам Советского Союза.

Пусть представители национальных интересов Франции и Италии, всякие де Гаспери, сфорси, шельбы, кии, шуманы, рамалье, моя тщится задушить в народах горделивое чувство национального самосознания и волю к сопротивлению злонамеченному империалистам. Мужественные голоса Тореза и Толятти донесли до народов всего мира подлинные чувства и намерения французских и итальянских народных масс.

Голос прогрессивной интеллигенции в западной Европе, прозвучавший во Франции, Италии, в Испании... Бровы и выстрелы. Смерть и разрушения. Нет, не наступил мир после того, как был потушен страшный пожар второй мировой войны. Поджигатели войн притратили обещанные народам свободы от многих «страхов», в том числе от страха за будущее, в самые дальние ящики правительственные сейфы и, засучив рукава, прониклись за канюю работу под руководством новой мировой войны.

Многое в мире изменилось. Но империализм остался империалистом во всей своей обнаженной разбойнической сущности. Штаб-квартира агрессии находится в Нью-Йорке на Уолл-стрите.

По убежству и бедности фантазии пыщущих претендентов на мировое господство с рабским приложением бездарных учеников коопируют старые прописи поверженного немецкого фашизма. Когда мы читаем писания идеологических признаков Уолл-стрита о проходившем англо-саксонов падении народами, мы без труда различаем в этих писаниях та же же почера, как у берлинских теоретиков превосходства «северогерманской расы». В теории и наглой практике насаждения «американского образа жизни» каждому здравомыслящему и патлатому человеку не без основания мерещится фашистский «новый порядок». И не надо обладать собой превозноситься, чтобы в «западноевропейском союзе» и в подготовляемом с лихорадочнойспешностью «Северо-атлантическом пакте» разглядеть разбухшую кони пресловутого «антимонитерристического пакта» оси Берлин—Рим—Токио.

Таковы очевидные аналогии, обнажающие подлинное лицо агрессоров.

Особенно наглядно этот отвратительный цинизм агрессоров проявляется в чудовищной кампании лжи и клеветы, которая рассчитана на то, чтобы запугнуть обычных людей и политиков краину, которые в своем ходячим языком говорят: «Самые сильнейшие олигархии мира» и провести психологическую подготовку общественного мнения к переходу от «холодной» к «горячей» войне.

Не пропуская в свою прессу и радиопередачи ни единого слова правды о нашей стране, империалистические заправлены и их идеологические признаки обеспечивают себе «свободу рука в создании таинственных небыли и грязных паветов на страшных страницах».

И в самом нарасте долара, в Соединенных Штатах, несмотря на ежедневную «обработку мозгов» самыми сильнейшими олигархиями мира, вспыхнула обстановка заключения скандинавского военного союза, которое может втянуть Швецию в военные блоки великих держав. Мы призываляем весь шведский народ к борьбе за мир!»

Насыщиваясь «Однокого гармониста», он приказал смотреть в степь.

Под хмурым, непастным небом степь простирается, ровная и пустынная, без единого кустика, со склонами блестящими по низинам водой, с голубоватыми коврами оживляющей полыни... Местами тянулись густые, расстrelенные озмы. В их изумрудной зелени шагали рямы кулисами, отправляющими веществами лжи и клеветы, все большее и большее количество простых людей начинает понимать истинное положение вещей в мире. И обман Трумана, на другой же день после выборов спрятавшего под сукно все свои широковещательные предвыборные посулы, несомненно, будет способствовать признанию американцев. Более двухсот представителей прогрессивной интеллигенции США в своем обращении накануне открывавшегося в марте в Нью-Йорке съезда деятелей науки и культуры в защиту мира заявили:

&lt;p





